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Анкетирование первокурсников  

Нижний Новгород
2022



Общие сведения
Целевая аудитория – студенты, обучающиеся на 1 курсе очной формы обучения.

Обработано 513 анкет

Вопрос: 1. На 
каком 

факультете
Вы 

обучаетесь? 

39
Факультет 

информационных 
технологий

8%

57
Факультет 

гуманитарных наук
11%

59
Лингвистический 

факультет
11%

50
Факультета 

физической культуры 
и спорта

10%

22
Естественно-

географический 
факультет

4%

150
Факультета 

психологии и 
педагогики

29%

45
Факультет дизайна‚ 
изящных искусств и 
медиа-технологий

9%

91
Факультет 

управления и 
социально-

технических сервисов
18%



Вопрос: 2.Из каких источников Вы узнали о Мининском университете?
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243
190

97

314

44 16

35% 1,20%

47,40%
37%

18,90%

61,20%

8,30% 3,20%



Вопрос3: Что для Вас стало решающим при выборе университета/факультета при 
поступлении?

"Подходящий" 
проходной балл

99
19%

Репутация …

Востребованная 
профессия

136
27%

Удобное 
расположение

27
5%Советы родителей, 

близких, друзей
59

11%

Информация, 
полученная с сайта, 

дней открытых 
дверей, личные 

впечатления и т.д.
97

19% "Подходящий" проходной балл

Репутация университета/факультета 

Востребованная профессия

Удобное расположение

Советы родителей, близких, друзей

Информация, полученная с сайта, дней открытых дверей, личные впечатления и т.д.



Вопрос 4: Удовлетворены ли Вы полнотой и доступностью информации 
по вопросам приемной кампании и в целом по деятельности Мининского 

университета, размещенной на сайте вуза?

ДА НЕТ

483

30

94,20%

5,80%



Вопрос6: Какой способ подачи документов в Университет Вы использовали?

САЙТ ВУЗА ПОЧТА РОССИИ ПОРТАЛ ГОСУСЛУГ ЛИЧНО В 
ПРИЕМНОЙ 
КОМИССИИ

102
5 50

356

19,90%

1%

9,70%

69,40%



Вопрос6: Вы посещали мероприятия для абитуриентов Мининского, если 
да, укажите какие? 

0 100 200 300 400

Дни открытых дверей

Олимпиады для …

Образовательные …

Подготовительные курсы

387

43

82

42

75,40%

8,40%

16%

8,20%



Вопрос7: Каких мероприятий для абитуриентов, по Вашему мнению, не хватает в 
Университете?
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56

247

90
23,40%

10,90%
48,10% 17,50%



Вопрос 8: Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
работников приемной комиссии при непосредственных обращениях 

(телефон, группы в соцсетях,  e-mail и др.)?

ДА НЕТ

503

10

98,10%

1,90%



Вопрос9: Опишите Ваше первое впечатление о вузе:?

отличное (очень 
хорошее качество 

организации учебного 
процесса и 

студенческой жизни в 
вузе);

323
60%

хорошее (есть отдельные 
недостатки при общем 

положительном впечатлении);
154
29%

удовлетворительное 
(есть заметные 

недостатки, влияющие 
на общее впечатление 

о вузе);
30
6%

неудовлетворительное 
(имеются серьёзные 
недостатки во всех 

сферах студенческой 
жизни в вузе).

27
5%

отличное (очень хорошее качество организации учебного процесса и студенческой жизни в вузе);

хорошее (есть отдельные недостатки при общем положительном впечатлении);

удовлетворительное (есть заметные недостатки, влияющие на общее впечатление о вузе);

неудовлетворительное (имеются серьёзные недостатки во всех сферах студенческой жизни в вузе).



Вопрос10: 7. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, 
вежливостью работников вуза (факультета), находившихся с Вами в 

контакте в первые дни обучения?

ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНО, 
ПОМОГЛИ 

СОРИЕНТИРОВАТЬСЯ,  
ПРОКОНСУЛЬТИРОВАЛИ 

ПО ВСЕМ ВОПРОСАМ

В ЦЕЛОМ ХОРОШО, НО 
ЕСТЬ ОТДЕЛЬНЫЕ 

ЗАМЕЧАНИЯ;

РАВНОДУШНО, БЕЗ 
КОНКРЕТНОЙ ПОМОЩИ И 

КОНСУЛЬТИРОВАНИЯ

436

70
7

85,00%

13,60%
1,40%



Вопрос11: Поделитесь первыми впечатлениями о качестве преподавания в Мининском 
университете:

все отлично, имеется 
положительная 

мотивация, 
интересный и нужный 

материал;
357
70%

в целом интересно, но есть 
отдельные замечания;

140
27%

отсутствие мотивации 
к обучению, 

неинтересный и 
неактуальный 

материал.
16
3%

все отлично, имеется положительная мотивация, интересный и нужный материал;

в целом интересно, но есть отдельные замечания;

отсутствие мотивации к обучению, неинтересный и неактуальный материал.



Вопрос13: Охарактеризуйте качество работы деканата своего факультета:
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450

хорошее (высокий 
профессионализм, 

оперативное решение 
проблем студенческой 

жизни, оперативное 
информирование 

обучающихся);

удовлетворительное (есть 
отдельные замечания);

неудовлетворительное 
(низкий уровень 

организации работы 
деканата в целом).

436

71
6

85%

13,80%

1,20%



Вопрос14: Удовлетворены ли Вы доброжелательностью, вежливостью 
работников вуза (сотрудники деканатов,  административно-управленческий 

персонал, персонал обеспечивающих служб)?

да
98%

нет
2%

Другой
2%

да нет



Вопрос15: Оцените по 5-балльной шкале (от 1 – неудовлетворительно до 5 –
отлично) Ваше общее впечатление о технической оснащенности учебных 

корпусов Мининского университета (аудиторий, лабораторий и т.д.) 

0 50 100 150 200 250 300 350

1 балл

2 балла

3 балла

4 балла

5 баллов

3

7

35

161

307

0,60%

1,40%

6,80%

31,40%

59,80%



Вопрос16:Если Вы живёте в общежитии вуза, оцените условия проживания и качество 
обслуживания:

положительно
244
47%

удовлетворительно
230
45%

отрицательно.
39
8%

положительно удовлетворительно отрицательно.



17. Присоединились ли Вы к мероприятиям внеучебной деятельности, 
организованной в университете (культурно-творческие мероприятия, волонтерская 

деятельность, участие в работе студенческих объединений Мининского 
университета и др.)?

да, я принимаю участие 
в организованных вузом 

внеучебных 
мероприятиях

180
35%

я знаю о проводимых внеучебных 
мероприятиях, участие не принимаю, 

но в будущем планирую 
205
40%

нет, участия не 
принимаю и не 

планирую
128
25%

да, я принимаю участие в 
организованных вузом 
внеучебных мероприятиях

я знаю о проводимых 
внеучебных 
мероприятиях, участие не 
принимаю, но в будущем 
планирую 

нет, участия не принимаю 
и не планирую



Вопрос18: Что для Вас является наиболее привлекательным в 
университетской жизни? (выберите все подходящие варианты):
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57,5%

15,0%
11,1%

5,3% 3,7% 5,8% 0,2%



Вопрос19: 16. Оцените по 5-балльной шкале (от 1 – неудовлетворительно до 5 
– отлично) Ваше общее впечатление о Мининском университете  

0 50 100 150 200 250 300

1 балл

2 балла

3 балла

4 балла

5 баллов

1

9

33

172

298

0,20%

1,80%

6,40%

33,50%

58,10%



Спасибо за внимание!

2022 год


